RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING (RPPL)
DARURAT COVID 19

Satuan Pendidikan . MTs. Kabeloa Alkhairaat Pewunu
Mata Pelajaran : Fiqgih

Kelas / Semester : VII/ Genap

Materi Pokok . Sedekah, Hibah dan Hadiah
Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran

D.

E.

Melalui Kegiatan pembelajaran ini siswa : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya dan
Membiasakan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab dan Memahami ketentuan sedekah, hibah dan hadiah
Mensimulasikan tata cara sedekah, hibah dan hadiah.

. Kegiatan Pembelajaran Model Luring (Kunjungi Siswa)

«  Guru berkunjung kerumah siswa

+«» Guru menyatukan di satu rumah siswa yang saling berdekatan untuk menerima materi

«+ Guru mengatur jarak duduk antara sesame siswa

+«  Guru memastikan siswa sudah berkumpul di satu rumah

% Guru memberikan materi atau bahan ajar beserta penugasannya

% Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas.
% Tugas setelah selesai dikerjakan diserahkan langsung ke guru

+»  Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai.

. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar

» Media : Media LCD Projektor, dan Lebtob
» Sumber Belajar : Buku Siswa Fikih K13 Kelas VI1II dan Al-Qur’an dan terjemahannya
Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
+ Salam, sapa, presensi dan doa
4+ Menyampaikan tujuan pembelajaran
+ Apersepsi dan motivasi peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan
2. Kegiatan Inti
4+ Guru menayangkan gambar/ video tentang pentingnya sikap kedermawanan yang meliputi sikap gemar
bersedekah, hibah dan memberi hadiah
4+ Siswa diminta mengamati dan mencatat permasalahan yang mungkin terjadi dari berbagai sumber berdasarkan
tayangan video tersebut terkaik dengan kondisi pandemi Covid 19.
+ Siswa diminta menuliskan rukun-rukun dalam bersedegah, Hibad dan Hadiah
+ Siswa diminta untuk mencari dalil yang terkait dengan infaq
4+ Mendemonstrasikan / mensimulasikan tata cara sedekah, hibah dan Hadiah
+ Siswa mengumpulkan tugasnya yang telah diberikan
+ Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan diberi nilai.
3. Penutup
4+ Memberikan ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah bekerja dengan baik dan peduli
terhadap kebersihan diri dan lingkungan.

Penilaian
a. Penilaian Sikap (social dan religi)
+ Tehnik/Bentuk Penilain : Pengamatan/Observasi
b. Penilaian Pengetahuan
+ Tehnik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan
c. Penilain Ketrampilan
+ Tehnik Penilaian : Unjuk Kerja
+ Bentuk Penilaian : Lembar Untuk Kerja
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